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Fortelte · solsejl 
og udbygninger

Tilbehør og ekstraudstyr

Stel · detaljer og materialer

Føl dig hjemme med Isabella – 
dit udendørs leverum!
Isabella er hjertet af dit ferie- og fritidsliv. Om du er taget afsted i søgen 
efter nye eventyr, eller om det er for at få hele familien samlet på dine 
foretrukne steder, vil Isabella være det centrale omdrejningspunkt for 
dit campingliv.

Alt hvad du har brug for, om det er 
til stand- eller rejsecamping, til alle 
sæsoner, er der et Isabella til dig. Den 
velkendte Isabella kvalitetskollektion 
– afprøvet og testet i mere end 55 år er 

rig på variation og med fokus på mat-
chende tilbehør. Et komplet sortiment, 
hvor stort know-how, en kombination 
af innovativt design og fokus på detal-
jen, fuldender dit udendørs leverum.

Ligemeget, hvor du camperer vil du altid føle dig hjemme i dit Isabella fortelt! 

Morgendis ved Gudenå Camping.



1 2 3

5

6

4

IsaTex

Isacryl
xxx g/m2

IsaLite
xxx g/m2

PVC
Polyester

Carbon
X

Zinox

300 230

380

Coated
polyester

 936-1035 · G18-19

A900-A1225

04¦05www.isabella.nety

Isabella · fuld af liv gennem generationer YOUR oUTDOOR LIVING ROOM

Gode oplevelser for
hele familien

Vi skaber optimale rammer for at nyde livet, udforske og 
udvide oplevelsen af camping, når det er allerbedst. Gerne 
med  nærvær og plads til udfoldelse. Isabella har fortelte, der 
matcher ethvert behov. Til dem, der skal ud og udforske verden 
og prioriterer mobilitet. Til børnefamilien, der er blevet mere 

etableret, men som stadig er på farten. Og til de erfarne og 
veletablerede campister, der sætter komfort, rummelighed og 
eksklusivitet i højsædet. Isabella betyder overskud, glæde og 
gode oplevelser, generation efter generation. 

Forsamlet stel
Isabellas fortelte og stellet hertil er udvik-
let med let opstilling som udgangspunkt.

Isabella har siden 1957 høstet erfaring med 
fremstilling af telte, og altid været et skridt 
foran, når det gælder udvikling af nye kon-
cepter. Genkend et originalt Isabella-fortelt 
på koøjet i døren.

Såfremt uheldet er ude, eller der skal fore-
tages ændringer på forteltet, foregår dette 
i Vejle hos vores erfarne og dygtige service-
afdeling. Her anvendes den samme maskin-
park og det samme kvalitetskontrollerede 
materiale, som da produktet blev fremstillet. 
Indlevér blot forteltet hos din Isabella- 
forhandler, og sammen sørger vi for resten.
Se også: www.isabella.net/dk/support/service

Hent gode råd og vejledning eller inspiration 
på Isabellas hjemmeside www.isabella.net 
eller mød os på Facebook under Isabella 
Fortelte Danmark.

Pictogram-oversigt

IsaTex (særligt vedligeholdelsesvenligt 
materiale), 240 g/m2

Isacryl (særligt åndbart materiale), g/m2  
er angivet i pictogrammet ved modellen

IsaLite (særligt let og vedligeholdelses- 
venligt materiale) g/m2 er angivet i picto-
grammet ved modellen

PVC/Polyester (særligt kraftigt og vand- 
uigennemtrængeligt materiale)

Mulighed for letvægtsstellet CarbonX  
med IsaFix låsebeslag

Mulighed for det stærke Zinox stålrørsstel
med T-Rex låsebeslag

Forklaring til tekniske illustrationer

Frontinddeling/Gavltegning
Tal Dækker omløbsmål fra-til (cm) · Prisgruppe (G)
Røde prikker Antal tagoverliggere
Rød streg Lynlås for aftagelige og nedfældbare 
paneler
Gråt vindue Myggenetvindue med folieafdækning

BUNDTEGNING
Pile op/ned + tal Dybde bund i cm
Pile venstre/højre + tal Bredde bund i cm (kun 
angivet ved deltelte)
A-Tal Fås i Isabella A-mål fra-til (cm) (kun angivet 
ved heltelte)
Rød streg Aftagelige og nedfældbare paneler
Stiplet yderstreg Udhæng
Sorte vinkler Døråbninger

Coated polyester (særligt let og 
vedligeholdelsesvenligt materiale)

Nyheder 2013 Isabellas program er fyldt med detaljer og tilbehør, der fuldender forteltlivet, og vi 
prøver til stadighed at udvide og forbedre vores produkter. For sæsonen 2013 kan 
vi præsentere nyheder indenfor tilbehør og detaljer, der gør det nemmere og mere 
behageligt for dig som campist.

1.	 FixOn Multi – ny generation FixOn-be-
slag, som passer på alle vogne uden brug 
af skruer (læs mere på side 42)

2.	 �T-Rex – nyt låsebeslag med kraftigt ”bid” 
til udspænding af stålrørsstellet (læs 
mere på side 41)

3.	 �Læsejl – tre nye dessiner (læs mere på 
side 32)

4.	 Skillevæg Penta – spar på varmen i 
ydersæsonerne (læs mere på side 34)

5.	 Cosy Corner – sid i læ bag det nye, hyg-
gelige Cosy Corner foran forteltet (læs 
mere på side 31)

6.	 Møbelserie – stort udvalg i camping-
møbler til den kvalitetsbevidste campist 
(læs mere på side 36-37) 

�Termoloft Penta – minimerer kondensdan-
nelse og isolerer (læs mere på side 33)
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B

Tweed Moonlight

Isacryl
295 g/m2

Carbon
X

Zinox

Skab dit eget fortelt 
igen og igen

FORUM

Forum er det fleksible valg til sæsonbrug, men ved valg af 
CarbonX letvægtsstel kan det også bruges som rejsetelt. 
Glæd dig over den specielle karnapløsning, hvor man kan 
flytte den ene – eller begge frontdele ind i teltet, så man har 
en overdækket veranda i forteltets halve eller hele bredde. 
Frontdelene kan også byttes om, så døren kan placeres i den 

side, man ønsker. Du kan skabe en lille entré og dermed opnå 
endnu større fleksibilitet ved tilkøb af en ekstra frontdel. I 
Forum mangler du ikke plads – her får du det hele forteltets 
bredde i 3,50 meters dybde og et væld af indretningsmulig-
heder.

HELFORTELT 350 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front-2 og gavlpaneler
Specielle detaljer  Fleksible frontdele, myggenet i begge gavle3

Leveres standard med  Gardinsæt Frame1, verandastang,  
understykke, hjulafdækning, Typhoon stormopspænding, FixOn,  
telttaske, stang- og pløkpose inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 250, frontdel, dørmarkise,  
netgavl, skillevæg, frontsolsejl, tagrende, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Ventus 4-fl. læsejl, Acryl hynde Stone, 
Frame lampeskærm, Frame dug, IsabellaLine Glitter campingtæppe

A.	 Flyt eventuelt frontdelene ind, så du får en 
skyggefuld veranda.

B.	 Forum er nem at indrette.
C.	 Ekstra frontdel (ekstraudstyr)

	 886-935 · G16	 936-1035 · G18-19	 1036-1085 · G20	 1086-1235 · G21-23

Se prisgruppeinddeling på side 41.A900-A1225
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350

Granite Flax

Isacryl
295 g/m2

Zinox

Forteltet, du ikke
ønsker at forlade

PENTA

Penta har det hele et standtelt kan 
tilbyde. En dybde på 3,50 m uden gene-
rende midterstang og en form, så hele 
pladsen kan udnyttes. Tonede vinduer, 
der begrænser det skarpe sollys, men 
stadig et lyst interiør takket være 

ovenlyspaneler og store vinduespar-
tier. Materialet er Isacryl, en kraftig 
acryl, der tillader forteltet at ånde og 
kombineret med myggenetvindue i den 
ene gavl og mange åbningsmuligheder 
giver dette et optimalt indeklima.

Den stærke stangkonstruktion i 
Zinox stålrør og den femkantede facon 
betyder stabilitet til en lang sæson på 
campingpladsen!

HELFORTELT 350 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front-, gavl- og hjørnepaneler
Specielle detaljer  Tonede vinduer2, omløbende udhæng, lyspaneler i 
tagmidte (ovenlys), myggenet i den ene gavl3

Leveres standard med  Gardinsæt Urban Sand1, verandastang, 
understykke, hjulafdækning, FixOn, telttaske, stang- og pløkpose 
inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 220, dørmarkise, termoloft, 
skillevæg, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Acryl 3-fl. læsejl Steel, Acryl hynde Sand, 
Frame lampeskærm, Frame dug, IsabellaLine Glitter campingtæppe 

A.	 Vinduerne i tonet folie dæmper solens 
skarpe stråler og giver et behageligt 
indemiljø

B.	 Dørmarkise (ekstraudstyr)
	 886-935 · G16	 936-985 · G18	 986-1035 · G19	 1036-1135 · G20-21	 1136-1235 · G22-23

Se prisgruppeinddeling på side 41.A900-A1225
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350

Slate ChalkCoal

IsaTex Zinox

Tid til rummelighed
hele sæsonen

Penta concept

Penta Concept er ideel, når du er stand-
campist og gerne vil minimere tiden på 
vedligehold af forteltet. Udover en flot 
overfladestruktur på IsaTex-materialet, 
er det også belagt, så det nemt holdes 
rent og fri for smuds. Samtidig hindrer 

det omløbende udhæng, at snavs fra 
taget løber ned ad siderne. Istedet 
kan tiden bruges på at slappe af med 
familien og andre camping-aktiviteter 
i det store rum med 3,50 m dybde. 
Indeklimaet i forteltet er optimeret 

med myggenetvindue i begge gavle og 
de mange åbningsmuligheder Penta 
Concept kan tilbyde. 
Den stærke stangkonstruktion i Zinox 
stålrør og den femkantede facon sikrer 
fuld stabilitet.

HELFORTELT 350 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front-, gavl- og hjørnepaneler
Specielle detaljer  Omløbende udhæng, lyspaneler i tagmidte 
(ovenlys)3, myggenet i begge gavle2

Leveres standard med  Gardinsæt Casa1, verandastang, under-
stykke, hjulafdækning, FixOn, telttaske, stang- og pløkpose inkl. 
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 220, dørmarkise, termoloft, 
skillevæg, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Ventus 4-fl. læsejl, Acryl hynde Stone, 
Frame lampeskærm, Frame dug, Premium Coal campingtæppe

A.	 Mange åbnings-/udluftningsmuligheder 
gør Penta Concept til et behageligt 
opholdsrum.

B.	 Dørmarkise (ekstraudstyr)
	 886-935 · G16	 936-985 · G18	 986-1035 · G19	 1036-1135 · G20-21	 1136-1235 · G22-23

Se prisgruppeinddeling på side 41.A900-A1225
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Isacryl
295 g/m2

Carbon
X

Zinox
Steel FlaxGranite

Et åndehul med plads
til det hele

Commodore

Commodore er familieteltet, der både 
er rummeligt, lyst og luftigt. De varme, 
afdæmpede farver, åndbart Isacryl-ma-
teriale, store vinduespartier og de mange 
åbnings- og udluftningsmuligheder gør 
det til en behagelig oase med 3 meters 

dybde, hvor familien sagtens kan finde 
plads til hygge og leg. Commodore er 
både velegnet til stand- og rejsecamping. 
Til ture sydpå giver myggenetvinduer i 
begge gavle rig mulighed for ventilation 
på varme dage, og CarbonX letvægts-

stellet gør det nemt at håndtere. For 
optimal stabilitet til standcamping 
anbefales Zinox-stålrørsstel, som nu er 
forsynet med T-Rex låsekoblinger, der 
gør det let at udspænde og samle – læs 
mere side 40.

HELFORTELT 300 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Myggenet i begge gavle
Leveres standard med  Gardinsæt Urban Sand1, verandastang, 
understykke, hjulafdækning, FixOn, Typhoon stormopspænding, telt-
taske, stang- og pløkpose inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 300, dørmarkise2, netgavl, 
skillevæg, frontsolsejl, tagrende, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Acryl 3-fl. læsejl Steel, Marble Grey 
hynde, Illumi lampeskærm, Frame dug, Premium Coal campingtæppe

A.	 Commodore et et lyst og venligt uderum 
med god plads til hele familien.

B.	 Myggenetpanel i begge gavle sørger for et 
godt indeklima. Myggenettet har udven-
dig afdækning i præget folie.

	 886-935 · G16	 936-985 · G18	 986-1085 · G19-20	 1086-1185 · G21-22	 1186-1235 · G23

Se prisgruppeinddeling på side 41.A900-A1225
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IsaTex Carbon
X

Zinox

All-round-fortelt til 
hele familien

commodore concept

Commodore Concept er 3 meter dyb 
plads til hele familien, og de ekstra 
brede døråbninger i fronten gør, at 
barnevognen ubesværet kan køres ind 
og ud af forteltet. Commodore Concept 
er fremstillet i afvaskbart IsaTex-

materiale med en overfladestruktur, der 
giver et flot ”spil” i dugen. Med de store 
vinduespartier kan du altid følge med i 
udelivet og nyde lysindfaldet. Integreret 
udluftning i fronten og i begge gavlvin-
duer sikrer et dejligt indeklima, også på 

turen sydpå. Commodore Concept kan 
anvendes til sæsonbrug såvel som til 
en hurtig weekend- eller ferietur. Hvis 
I ofte er på farten anbefales valg af det 
ultralette og stærke CarbonX fiberstel.

HELFORTELT 300 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Justerbar frontventilation, myggenet i 
begge gavle3

Leveres standard med  Gardinsæt Casa1, verandastang, under-
stykke, hjulafdækning, FixOn, Typhoon stormopspænding, telttaske, 
stang- og pløkpose inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 300, dørmarkise2, netgavl,  
skillevæg, frontsolsejl, tagrende, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Linea 4-fl. læsejl, Acryl hynde Stone, 
Frame lampeskærm, Frame dug, Premium Coal campingtæppe

A.	 En ekstra udvidelsesmulighed er tilkøb af 
udbygning (se mere på s. 30).

B.	 Mange åbnings- og udluftningsmuligheder 
gør Commodore Concept til et attraktivt 
opholdsrum.

836-935 · G14-16	 936-985 · G18	 986-1085 · G19-20	 1086-1185 · G21-22	 1186-1235 · G23

Se prisgruppeinddeling på side 41.A850-A1225
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IsaTex Carbon
X

Zinox

Det eksklusive rejsetelt

Ambassador 

Med mere end 30 år på markedet 
forpligter navnet ”Ambassador” som 
værende det ultimative rejsetelt, der 
er ukompliceret at stille op og med be-
grænset vægt, en dybde på 2,50 meter 
og alle ønskelige åbningsmuligheder. 

Ambassador har myggenetvindue i 
begge gavle, for at sikre et godt inde-
klima og stort udvalg i ekstratilbehør. 
Taget er belagt på ydersiden og har en 
mønstret inderside, hvilket minimerer 
kondensdannelse.

Ambassador er i et moderne design 
med store vinduespartier og er frem-
stillet i IsaTex. Materialet er afvaskbart 
og har en smuk overfladestruktur. Mo-
dellen fås enten med Zinox-stålrørsstel 
eller det ultralette CarbonX fiberstel.

HELFORTELT 250 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Justerbar frontventilation2, myggenet i begge gavle3

Leveres standard med  Gardinsæt Urban Sand1, verandastang, 
understykke, hjulafdækning, FixOn, Typhoon stormopspænding,  
telttaske, stang- og pløkpose inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 250, dørmarkise, netgavl,  
skillevæg, frontsolsejl, tagrende, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Ventus 4-fl. læsejl, Microfiberhynde Grey, 
Frame lampeskærm, Frame dug, Bohuslän Plus Dis campingtæppe

A.	 Ambassador et et lyst og venligt uderum 
med plads til hele familien.

B.	 Myggenetvindue med udvendig folieafdæk-
ning i begge gavle sørger for et godt 
indeklima.

836-935 · G14-16	 936-985 · G18	 986-1085 · G19-20	 1086-1185 · G21-22

Se prisgruppeinddeling på side 41.A850-A1175
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Soltelt i rejselet materialeHurtig og let klassiker 
til rejsecamping

CapriAmbassador Moonlight

Capri er det lette valg og ideel til rejsecamping. Opholdet i 
forteltet er behageligt, idet tonede vinduespartier tager det 
skarpe sollys og to store myggenetvinduer bibringer god 
ventilation uden generende insekter på varme aftener eller 
nætter, hvor teltet er lukket af. Alle front- og gavldele kan 

nedfældes som veranda eller helt tages ud. Sådan forvand-
les forteltet hurtigt til et stabilt solsejl! Det meget lette ma-
teriale IsaLite gør teltet nemt at transportere, og har udover 
dét fordelen ved at være afvaskbart. Capri fås enten med 
Zinox-stålrørsstel eller det ultralette CarbonX fiberstel.

Med de 2,50 meter dybe Ambassador-modeller er du klædt 
på til alle udfordringer. Her har du altid kvaliteten og funktio-
nelt design med som rejsepartner.
Ambassador Moonlight er nemlig særligt egnet til rej-
secamping, da teltdugen vejer mindre, og den desuden har 
myggenet i begge gavle med en folieklap, som kan lukkes, 

når den ikke anvendes. Specielt under varme himmelstrøg er 
mange udluftningsmuligheder alfa og omega for et behage-
ligt indeklima.
Ekstra brede døre i fronten på Ambassador Moonlight gør 
det lettere at manøvrere f.eks. barnevognen ind og ud af 
forteltet.

HELFORTELT 250 cmHELFORTELT 250 cm

Aftagelige/nedfældbare dele  Front-2 og gavlpaneler
Specielle detaljer  Myggenet i begge gavle4

Leveres standard med  Gardinsæt Domus1, verandastang, under-
stykke, hjulafdækning, FixOn, Typhoon stormopspænding, telttaske, 
stang- og pløkpose inkl. pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 250, dørmarkise3, netgavl,  
skillevæg, frontsolsejl, tagrende, stormsikringssæt 
Tips til matchende udstyr  Sun 3-fl. læsejl, Acryl hynde Sand, Frame 
lampeskærm, Frame dug, Bohuslän Plus Trut campingtæppe

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Tonede vinduer1, myggenet i begge gavle2

Leveres standard med  Gardinsæt Bowline Grey, verandastang, 
understykke, hjulafdækning, FixOn, telttaske, stang- og pløkpose inkl. 
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 250, netgavl, skillevæg,  
frontsolsejl, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Linea 4-fl. læsejl, Microfiberhynde Grey, 
Illumi lampeskærm, Frame dug, IsabellaLine Glitter campingtæppe
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Delteltet for toTourtelt med vokseværk

MinorMagnum

Når det skal være nemt, smart og 
komfortabelt, er Minor svaret. Minor 
leveres med CarbonX fiberstel – et 
letvægtsstel, som er hurtigt og let at 
samle. Panoramavinduet i det aftage-

lige frontpanel giver lys og godt udsyn. 
Der er indgangsdør i begge gavle, plus 
et myggenetvindue i den ene gavl, som 
kan lukkes af ved at lyne folieafdæk-
ningen til. Materialet i åndbart Isacryl 

tilføjer ekstra fordele til indeklimaet. 
Som ved alle Isabellas deltelte får du 
den bedste tilslutning til vognen.

Magnum er med det ultralette CarbonX fiberstel, det største 
rejsevenlige delfortelt. Det er ekstremt hurtigt at stille op og 
passer på næsten alle vogne. Magnum er fremstillet i vedli-
geholdelsesvenligt IsaTex materiale og har myggenetvindue 
i begge gavle, som sikrer et behageligt indeklima, selv under 

varme himmelstrøg. Magnum passer også på mindre vogne. 
Det er let at håndtere og kan suppleres med en helt serie 
ekstraudstyr, blandt andet Eclipse frontsolsejl og en udbyg-
ning giver muligheden for ekstra plads og råderum.

deltelt · touringdeltelt · touring

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Myggenet i begge gavle2, tonede vinduer
Leveres standard med  Gardinsæt Casa4, verandastang, under-
stykke, hjulafdækning, FixOn Multi, telttaske, stang- og pløkpose inkl. 
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 2201, frontsolsejl spec.3,  
stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Ventus 4-fl. læsejl, Marble Grey hynde, 
Frame lampeskærm, Frame dug, Bohuslän Plus Dis campingtæppe

Aftagelige/nedfældbare dele  Front
Specielle detaljer  Myggenet i begge gavle1

Leveres standard med  Gardinsæt Bowline Grey2, understykke, 
hjulafdækning, FixOn Multi, telttaske, stang- og pløkpose inkl.  
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Verandastang, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Acryl 3-fl. læsejl Steel, Microfiberhynde 
Grey, Frame lampeskærm, Frame dug

Passer til vognhøjder 
mellem 235 og 250 cm.

Passer til vognhøjder 
mellem 235 og 250 cm.
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Vintertelt i særklasseStil og stabilitet
i al slags fritid

NYHED! WinterUniversal 420 & Universal 360

Flere og flere får øjnene op for vin-
tercamping som en dejlig ferieform 
– måske endda den bedste. Men det 
stiller også store krav til udstyret man 
medbringer.

Kraftige materiale, en speciel taghæld-
ning for minimal sneophobning samt 
ekstra bred, udvendig lækant, et stærkt 
stålstel, fleksibel pløkning og vindues-
folie, som kan tåle ekstreme frostgrader 

gør, at Isabellas vinterfortelt Winter står 
distancen – selv i en kraftig snestorm. 
Modellen er af rengøringsvenligt poly-
ester/pvc-materiale og har dør i begge 
gavle samt udluftning med lynlåslukke.

Forteltene, der med stor styrke og 
stabilitet stiller op i alt slags vejr – på 
alle årstider. Et favoritvalg for mange 
fastliggere, der skønner på årstidernes 

skiften på campingpladsen. Universal 
kan monteres med vintersikring og 
termoloft. To støttestænger presser de 
fastsyede skumgummipuder fast ind 

mod vognen, så der ikke opstår utæt-
heder og den ekstra brede, udvendige 
lækant er endnu et plus, hvis du ønsker 
at campere hele året.

deltelt · All yeardeltelte · All year

Anvendelse  Hele året
Specielle detaljer  Udvendig lækant2, speciel taghældning1, ekstra 
kraftig vinduesfolie
Leveres standard med  Gardinsæt Bowline Grey3, understykke, 
hjulafdækning, FixOn Multi, telttaske, stang- og pløkpose inkl.  
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering Termoloft, vintersikring, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Microfiber Grey hynde, Frame lampe-
skærm, Frame dug

Aftagelige/nedfældbare dele  Front- og gavlpaneler
Specielle detaljer  Justerbar frontventilation5, udvendig lækant, 
speciel taghældning, ekstra kraftig vinduesfolie
Leveres standard med  Gardinsæt Casa4, verandastang, under-
stykke, hjulafdækning, FixOn, telttaske, stang- og pløkpose inkl. 
pløkoptager

Ekstraudstyr til montering  Annex 220, dørmarkise1, termoloft, 
vintersikring, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Acryl hynde Stone, Illumi lampeskærm, 
Frame dug
Anvendelse  Hele året2

Aftagelige/nedfældbare dele  Front
Specielle detaljer  Udvendig lækant3, speciel taghældning, ekstra kraftig vinduesfolie
Leveres standard med  Gardinsæt Bowline Sky, verandastang, understykke, hjulafdækning, 
FixOn Multi, telttaske, stang- og pløkpose inkl. pløkoptager
Ekstraudstyr til montering Termoloft, vintersikring, stormsikringssæt
Tips til matchende udstyr  Acryl hynde Blue, Frame lampeskærm, Frame dug
Anvendelse  Hele året

Universal 420 Universal 360

Passer til vognhøjder 
mellem 235 og 250 cm.

Passer til vognhøjder 
mellem 235 og 250 cm.

Passer til vogn-
højder mellem 
235 og 250 cm.
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Solmarkise eller let rejsetelt

Transit

Ekstrem hurtig opstilling og stor fleksi-
bilitet er kendetegnene for modulsyste-
met Transit, der fås i to størrelser. Basis 
er en let og ukompliceret solmarkise, 
som du efter behov kan udbygge med 

sider og en front, og dermed anvende 
som rejsetelt. Selv ved korte ophold 
undervejs kan det betale sig at stille op, 
takket være TectumPro byggesystemet 
med CarbonX stænger.

Transit er dermed det bedste alternativ 
til en posemarkise, og har desuden et 
lille udhæng og kip i taget, så det kan 
modstå regnvejr på lige fod med et 
traditionelt fortelt.

solsejl/rejsetelt

Solsejlet leveres standard med CarbonX med TectumPro system1, 
Typhoon stormopspænding3, FixOn Multi, transporttaske, stang- og 
pløkpose inkl. pløkoptager
Ekstraudstyr til montering Sider2 (sæt), front, tilslutningssæt
Specielle detaljer  Hurtig og nem montering med Velcro og Tectum-
Pro system 

Tips til matchende udstyr  Ventus 4-fl. læsejl, Acryl hynde Stone, 
Halland Storm campingtæppe
Vægt (kg)  340: 6,2 – 420: 7,0

A.	 Transit solmarkisen monteret med sider 
(ekstraudstyr)

B.	 Transit udbygget til komplet telt
C.	 Transit har indvendige vindues- 

afdækninger

Transit 340 Transit 420
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Skyggeplads hvor som helst 
og når som helst

Fordel sol og vind  
med ro i sind

ShadowSun Shine

Shadow er det multianvendelige rej-
sesolsejl, som kan sættes op uanset, 
hvor du befinder dig i en håndevending. 
Udover at blive monteret på selve cam-

pingvognen, kan Shadow også bruges 
som sidesejl på forteltet. Kombineret 
med ekstraudstyret sider og netfront er 
der ekstra læ og beskyttelse mod solen 

under din Shadow. De særligt kraftige 
og stabile dorne på stængerne og øser 
i taget giver en optimal udspænding og 
størst mulig stabilitet.

Størst mulig stabilitet og mindst mulig 
vægt er forenet i solsejlet Sun Shine. 
Lynlåslommer ved de forreste stænger 
sikrer, at solsejlet står stabilt, og at 
sejlet ikke står og ”blafrer” i vinden. 

Sun Shine leveres komplet med en højre 
og venstre side, så du kan nyde dagen 
i skygge og i læ. Kanaler til tagstæn-
gerne og CarbonX-stel med IsaFix-
koblinger gør opsætning og nedtagning 

hurtig og effektiv. Hvis du allerede har 
et Isabella helfortelt i 3,0 eller 2,5 meter, 
passer stellet også til solsejlet. Forhør 
dig eventuelt hos din forhandler.

REJSESOLSEJLsolsejl

Dybde (cm)  250
A-mål/Omløbsmål fra-til (cm)  800-1175/786-1185
Specielle detaljer  Lynlåslommer ved de forreste stænger1 

Leveres standard med højre og venstre side, FixOn Multi, transport-
taske, stang- og pløkpose
Tips til matchende udstyr  Linea 4-fl. læsejl, Marble Grey hynde

Dybde (cm)  200
Bredder (cm)  500, 400, 360, 300, 240
Stænger  CarbonX (240/300: 2 stk. - 360/400/500: 3 stk.)

Leveres standard med Typhoon stormopspænding, transporttaske 
og stangpose
Ekstraudstyr til montering Netfront, netside (højre/venstre)
Tips til matchende udstyr  Sun 3-fl. læsejl, Acryl hynde Stone
Vægt (kg) 240: 3,6 - 300: 3,7 - 360: 4,5 - 400: 4,8 - 500: 5,3

A.	 Netfront fås i tilhørende bredder og kan 
også anvendes på de fleste eksisterende 
vognmarkiser (ekstraudstyr).

B.	 Netside højre/venstre (ekstraudstyr) med 
bånd og vulst i begge sider.

C.	 Netsiden leveres med FixOn Multi-beslag 
samt “Tectum”-system (tagstang og en 
multikobling til hurtig og enkel montering 
af siden).
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Ét solsejl – 
to anvendelsesmuligheder

Eclipse

Eclipse er ikke kun egnet som frontsol-
sejl på Isabellas forteltmodeller, men 
kan også anvendes som let rejsesolsejl 
direkte på campingvognen. Eclipse 
monteres i udhænget på dit fortelt og 

dermed skabes en skyggefuld terrasse, 
hvor arealet under tag fordobles. Car-
bonX stellet med IsaFix-koblinger samt 
TectumPro byggesystem giver en lav 
vægt, hurtig opstilling og stor fleksibi-

litet. For ekstra læ kan en side tilkøbes 
som ekstraudstyr. Den passer både i 
venstre og højre side af frontsolsejlet, 
men kan dog ikke anvendes, når Eclipse 
monteres direkte på campingvognen.

FRONTSOLSEJL

Dybde (cm)  225/Magnum: 216
Størrelser fra-til  G14-G21
Leveres standard med CarbonX med Tectum Pro system og F-link, 
Typhoon stormopspænding, transporttaske

Ekstraudstyr til montering  Læside (højre/venstre), dog ikke til 
Magnum-modellen
Tips til matchende udstyr  Linea 4-fl. læsejl, Marble Grey hynde

A.	 Læside (ekstraudstyr) til Eclipse monteres direkte på frontsolsejls-
stellet med klikprofiler. Læsiden findes i én version, som kan 
anvendes enten som en venstre eller en højre side. Læsiden kan 
ikke monteres på Eclipse Magnum.

B.	 Tectum Pro er et smart koblings-system, som forenkler samling af 
stængerne.

C.	 F-link monteres på forteltets udhængsrør og forbindes med et klik.
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SPACE deluxe & NYHED! COSY CORNER

NYHED! Cosy Corner
Er der brug for læ eller bare en god afskærm-
ning foran indgangsdøren, hvor man kan sidde 
og nyde stemningen på campingpladsen, in-
troducerer Isabella nu Cosy Corner. Dybde ca. 
150 cm. Cosy Corner monteres nemt med den 
påsyede vulst og medleveret tilslutningsprofil 
samt Tectum Pro og lette CarbonX-stænger. 
Cosy Corner kan placeres enten til højre eller 
venstre foran indgangsdørene i fronten eller 
midtfor på forteltet, og hvis man ønsker en 
større hyggekrog kan man også udvide til 
to Cosy Corners ved siden af hinanden, så 
de danner en ekstra vinkel. Oplys venligst 
forteltets A-mål ved bestilling!

Space Deluxe
Fritstående opbevaringstelt med plads til 
f.eks. cykler, campingmøbler eller børnenes 
legeting. Bundmål: 220 x 150 cm · Materiale: 
IsaTex · Myggenet med klap i gavlen, to åb-
ninger samt indvendig græskant · Stel: Zinox 
· Vægt: 33,6 kg.

Mere plads i forteltet 
med en udbygning

Udbygninger/annexer

Ønsker du ekstra plads til opbevaring eller soveplads i for-
bindelse med forteltet, tilbyder Isabella forskellige løsnin-
ger. En høj udbygning ”Annex Tall” med maksimal højde og 

komplet stålstel samt ”Annex Future” med kun én stang for 
hurtig opstilling og leveret standard med indertelt.

Alle vores udbygninger er forsynet med 
en ekstra lynlås, så forteltets gavlpanel 
kan anvendes og bruges som skillevæg til 
udbygningen.

1.	 ANNEX 300 - TALL Passer: Commodore, 
Commodore Concept samt enkelte ældre 
modeller · Bundmål: 280 x130 cm.

2.	 ANNEX 250 - TALL Passer: Forum, Am-
bassador, Ambassador Moonlight, Capri 
samt enkelte ældre modeller · Bundmål: 
230 x 130 cm. 
ANNEX 220 - TALL Passer: Penta Con-
cept, Penta, Magnum og Universal 420 · 
Bundmål: 200 x 130 cm.

3.	 ANNEX 300 – FUTURE Passer: Commodore, Commodore Concept samt enkelte ældre 
modeller · Bundmål: 280 x 135 cm. 
ANNEX 250 - FUTURE 
Passer Forum, Ambassador, Ambassador Moonlight, Capri samt enkelte ældre modeller · 
Bundmål: 230 x 135 cm. 
ANNEX 220 - FUTURE 
Passer Penta Concept, Penta, Magnum og Universal 420 · Bundmål: 200 x 135 cm

4.	 SKILLEVÆG TIL ANNEX 
Materiale: Bomuld · Størrelser: 220, 250 eller 300 cm

5.	 INDERTELT TIL ”ANNEX TALL” 
Bundmål: 200 x 130 cm (plads til lille dobbelt luftmadras) · Materiale: Bomuld med fast 
bund i PVC · Kan også monteres i forteltet.

Udvid dine muligheder Sid i læ bag det nye, hyggelige Cosy 
Corner foran forteltet eller få et ekstra 
opbevaringsrum i form af Space Deluxe.



6

2

4

5

7

8

9

10
116

1

3

2 4

1

2

3

4

5

Læsejl

1.	 NYHED! Linea 4-fløjet. Mål: 460 x 110 
cm · Materiale: Acryl/tonet folie/PVC · 
Farve: Granite/Black · Standard: CarbonX-
stænger.

2.	 NYHED! Ventus 4-fløjet. Mål: 460 x 110 
cm · Materiale: Acryl/netmateriale/PVC · 
Farve: Granite/Black · Standard: CarbonX-
stænger. 

3.	 Sun 3-fløjet. Mål: 460 x 130 cm · Farve: 
Grå · Materiale: Belagt polyester · Stan-
dard: Zinox-stænger.

4.	 NYHED! Acryl 3-fløjet. Mål: 460 x 130 
cm · Farve: Granite · Materiale: Acryl · 
Standard: Zinox-stænger.

5.	 NYHED! Flex Grey 3-fløjet. Basismål: 460 
x 140 cm · Materiale: Belagt polyester · 
Standard: Zinox-stænger. 
Basislæsejlet kan udbygges uendeligt 
med tilkøb af ekstrasektioner · Sektioner: 
Som midtersektion i basismodellen (2) 
samt i belagt polyester (4) · Sektionsmål: 
154 x 140 cm · Standard: Zinox-stænger. 

6.	 Stabilo-systemet består af løse jordspyd 
og fodplader. Systemet sikrer fuld 
stabilitet. De leveres standard til alle 
læsejl, dog kan fodpladerne også købes 
og anvendes til forteltet.

1.	 En dørmarkise giver læ ved indgangsdø-
ren og fås i afstemte farver til Isabellas 
fortelte. (Fig. Ambassador Moonlight).

2.	 Et termoloft minimerer kondensdannelse, 
og anbefales til camping i ydersæsoner-
ne. Monteres med Termo-Fix-beslag og 
fås til Penta-modellerne, Universal- og 
vintertelte.  

3.	 Hvis du drømmer om at campere 
om vinteren, anbefaler vi brug af en 
vintersikring, som sikrer fortelt og stel 
ved større snemængder. Den består af 
to ekstraoverliggere, FixOn II samt tre 
støttestænger. Fås til alle Universal- og 
vintertelte. 

4.	 Vinduesmarkise med solfilter, som holder 
solens stråler ude, men udsynet frit 
indefra. Markisen fås i to bredder: 190 cm 
eller 215 cm i farven Antracit. Stang-
konstruktionen er meget enkel, og den 
passer på næsten alle caravans. Med 
Band-it™ softgrip-håndtag er vindues-
markisen nem og hurtig at montere.

5.	 Vinduesmarkisen i belagt polyester 
og med en bredde på 190 cm fås i to 
farvevarianter: Grå med forkant i marine 
eller antracit. Markisen har en enkel 
stangkonstruktion, som passer på 
næsten alle caravans og har Band-it™ 
softgrip-håndtag. 

6.	 Aluminiumstagrende med afløb. Mon-
teres under gavlmarkisen på de fleste 
modeller, og hindrer snavs og vand i at 
løbe ned ad gavlene. Fås i længderne 
300, 350 eller 400 cm.

7.	 Stormsikringssæt sikrer fortelte ekstra 
godt i kraftig blæst og hindrer slitage på 
teltdugen.

Bredt tilbehørsprogram

8.	 Alpha 123™ teltrens fjerner vandskjolder 
og alger m.m.

9.	 AquaTex™ imprægnering.

10.	Isabella pløkoptager.

11.	Hercules Twin™ - det ultimative hjælpe-
værktøj til udspænding af teltstængerne.

YOUR oUTDOOR LIVING ROOM

Alle Isabellas Iæsejl leveres standard med 
stænger (inkl. overliggere), barduner, pløkke 
og Stabilo-system.

Linea

Ventus

Sun

Acryl

Flex Grey
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Gode ideer til dit 
fortelt liv

Med en Organizer™ fra Isabella kan du holde styr på småtin-
gene i forteltet. Brug den til opbevaring af alle de ting, som 

skal være nemt tilgængelige; håndklædet, spillekortene, 
solcremen, magasiner eller børnenes legesager.

1.	 Med Organizer™ Tall (høj) kan du holde 
styr på alle småtingene. Her er de altid 
let tilgængelige. Den er fremstillet i 
belagt polyester med enkelte lommer i 
transparent folie, så indholdet er synligt. 
Organizer Tall monteres med TermoFix-
beslag i FixOn-profilen og har målene B 
80 x H 215 cm. 

2.	 Netgavl til montering på sideoverliggeren 
muliggør, at hele gavlpanelet kan lynes ud 
og erstattes af en hel myggenetside. Det er 
især en fordel i varmt klima, hvor god venti-
lation er et ”must”. Netsiden fås til fortelte 
med en gavldybde på 2,50 m eller 3 m. 

3.	 TopOrganizer™ er et praktisk opbeva-
ringsnet, som kan placeres valgfrit på 
ekstraoverliggere (ekstraudstyr). Nettet 
er regulerbart og fremstillet i sort net/
polyester med en max. bærevægt på 5 
kg. Brug den til opbevaring af alle de ting, 
som skal være nemt tilgængelige; sol-
cremen, håndklædet, spillekortene etc. 

4.	 Skillevæg i belagt polyester og med 
vindue fås i to størrelser som passer på 
alle Isabellas fortelte med en dybde på 
enten 2,50 m eller 3 m. Når man ønsker 
at bruge forteltet i fuld bredde, kan hele 
inderpanelet aflynes. Der er mulighed for 
gardinmontering direkte på skillevæggen 
ved brug af gardinclips (ekstraudstyr). 
NYHED! Skillevæg til Penta. 

5.	 Organizer™ Low (lav) er en praktisk 
og anvendelig opbevaringsplads til 
f.eks. magasiner, sko og småting. Den 
monteres på vognsiden og er fremstillet i 
belagt polyester. 

Organizere · skillerum og netgavle

6.	 Praktisk toilettaske til campingbrug. 
Tasken kan hænges op, så der er nem 
adgang til alt indhold. Den er forsynet 
med vandtæt lynlås og masser af lom-
mer til at holde styr på toiletsagerne. 
Farver: Mercury eller Scarlet. Mål: B30 x 
H20 x D10 cm

Matchende tekstiler

Belysning og tekstiler

Isabella har et stort sortiment i matchende tekstiler, der er 
med til at gøre forteltet til en indbydende og hyggelig oase, 

og et bredt program af praktisk og funktionelt tilbehør, der 
giver øget komfort på campingferien.

1.	 Glat lampeskærm til forteltet fås i tre 
forskellige dessiner: Ilumi, Frame samt 
Hyacinth.

2.	 Isabella luksusplaid har en blød inderside 
og ruskindslook på ydersiden. Den måler 
180 x 130 cm, er i smudsafvisende micro-
fibermateriale med syede kanter.

3.	 Dugene fra Isabella har en smuds- og 
vandafvisende overflade og fås i to 
dessiner: 
Frame og Hyacinth. Mål: 110 x 160 cm.

4.	 Eksklusiv polstret hynde i kraftig acryl, 
som passer i de fleste positionsstole. De 
tværgående kanalsyninger gør, at hynden 
er fleksibel i sædedybden, samt kan rul-
les sammen, og dermed ikke optager så 

meget plads under opbevaring. Fås i tre 
farver: Sand, Stone og Blue, som matcher 
til forteltene. Mål: 125 x 48,5 cm.

5.	 Stolehynde i smuds- og vandafvisende 
microfibermateriale giver dit fortelt et 
elegant ”touch”. Mål: 125 x 48,5 cm · 
Farver: Marine eller Grey.

6.	 Stolehynde Marble Grey. Blød og behage-
lig hynde i gråmeleret polyester. Mål: 
125 x 48,5 cm.

Besøg din Isabella-forhandler eller  
www.isabella.net for flere oplysninger.

Hyacinth Frame

YOUR oUTDOOR LIVING ROOM
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Sid godt!

CAMPINGMøbler

Isabella kan tilbyde et bredt udvalg af stabile campingmøb-
ler. Alle møblerne kan klappes sammen, så de fylder mini-
malt. Ideelle til campingturen og indretningen af forteltet.

1.	 Sieger Bord Model: 211/ G 
Dimension (LxB): 70x70 cm 
Farve: grå, hvid eller blå 
Firkantet bord med grå ben og grå bord-
plade. Stellet er af stålrør og benene kan 
klappes sammen for minimal pladsfor-
brug ved opbevaring.

2.	 Sieger Bord Model: 220/ G 
Dimension (LxB): 115x70 cm 
Farve: grå, hvid eller blå 
Firkantet bord med grå ben og grå 
bordplade. 
Stellet er af stålrør og benene kan klap-
pes sammen for minimal pladsforbrug 
ved opbevaring.

3.	 Sieger Bord Model: 253/ G 
Dimension (LxB): 150x90 cm 
Farve: grå eller hvid 
Firkantet bord med grå ben og grå bord-

plade. Stellet er af stålrør og bordpladen 
kan klappes ned for minimal pladsforbrug 
ved opbevaring.

4.	 Sieger Bord Model: 255/ G 
Dimension (LXB): 140x90 cm 
Farve: grå, hvid eller blå 
Ovalt bord med grå ben og grå bordplade. 
Stellet er af stålrør og benene kan klap-
pes sammen for minimal pladsforbrug 
ved opbevaring.

5.	 Sieger Bord Model: 280/ G 
Dimension (LxB): 165x95 cm 
Farve: grå eller hvid 
Firkantet bord med grå ben og grå bord-
plade. Stellet er af stålrør og bordpladen 
kan klappes ned for minimal pladsforbrug 
ved opbevaring.

6.	 Sieger Positionsstol 
Model: Montesa 940/A-G 
Dimension (LxBxH): 70x62x109 cm 
Farve: grå 
Sammenklappelig stol i aluminiumstel. 
Stoffet er fremstillet af et holdbart og 
åndbart materiale, som er behagelig at 
røre og utrolig komfortabelt at sidde eller 
ligge i. Materialet er vandafvisende og 
rengøringsvenlig. Ryggen kan indstilles 
i 6 positioner. Stolen er nem at håndtere 
og vedligeholde.

7.	 Isabella instruktørstol 
Farve: Sort 
Alu-stel · Materiale: Polyweave (60% 
PVC Coating/40% Polyester) · Belastning: 
100 kg.
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YOUR oUTDOOR LIVING ROOMUnderlag til forteltet

Start med at lægge GroundCover ud 
som underlag for at undgå snavs.
Dernæst lægges IsabellaFloor i hele 

forteltet. Afslut eventuelt kanterne 
med skråstykker. Et ComfortCarpet 
holder på varmen, og er blødt og beha-

geligt at gå på. Til sidst lægges fortelt-
tæppet ud og skaber en flot finish, der 
er let at renholde.

For ekstra komfort og øget velvære har Isabella sammen med Fibertex udviklet to produkter – 
GroundCover og ComfortCarpet.
GroundCover er det perfekte underlag – det beskytter forteltet mod jordstænk og mudder 
samtidig med, at rengøring af græskanten lettes betydeligt. Leveres på ruller á 2 x 18 m  
(36 m2). ComfortCarpet er et isolerende og blødt komfortunderlag, der lægges under gulvtæp-
pet for at holde kulde og fugt væk. Leveres på ruller á 1,5 x 15 m (22,5 m2).

Når man opholder sig meget i forteltet, er det rart at gulvet er plant, og at tæppet ligger fladt. 
IsabellaFloor har mange fordele. Det er let at samle helt uden brug af værktøj, idet elemen-
terne er forsynet med låsetappe og samles som et bygge-klodssystem. Det er let  at opbevare 
og har lang levetid. IsabellaFloor har også det lille ekstra, at man kan købe skråstykker og 
-hjørner, hvilket ikke kun giver en flot finish, men også er en praktisk foranstaltning, til f.eks. 
kørestolsbrugere eller barnevogn.

GroundCover™ & ComfortCarpet™ IsabellaFloor™

IsabellaFloor har et unikt låsesystem.

De forskellige typer skråstykker til 
IsabellaFloor giver bl.a. en flot finish.

Komfortable underlag
lag på lag

Campingtæpper

I samarbejde med Bolon har vi designet 
et tæppesortiment ”Isabella - made by 
Bolon”, der matcher dit Isabella fortelt 
perfekt. Her er varierende valgmu-
ligheder i det specielt sammensatte 

program af campingtæpper - i såvel 
kvalitet som farvesammensætning. 
Alle tæpperne er udført i en smidigt 
vævet kombination af en nylontråd, 
som er omspundet med PVC og  

efterbehandlet i varmepresse, så de 
kan tilpasses ethvert fortelt og tilmed 
kan klippes til uden at det flosser.

· Premium - smart design i høj kvalitet.
· IsabellaLine - eksklusivt dessin kun for Isabella.
· Bohuslän Plus - stort udvalg i mellemklassen.
· Basic - økonomitæppe i særklasse.
· Halland - specielt open weave tæppe til solsejl og markiser.

Isabella - made by Bolon

PREMIUM 
1. Coal 2,5-3,0-3,5 m

ISABELLA-LINE 
2.  Glitter 2,5-3,0-3,5 m

BOHUSLÄN PLUS 
3.  Dis 2,5-3,0 m
4.  Trut 2,5-3,0 m
5.  Mussla 2,5-3,0 m

BASIC
6.  Grey 2,5 m

HALLAND 
til solsejl & markiser
7.  Storm 2,5 m

ECO
FRIENDLY

CUTS W/O
FRAYING

FLAME
RETARDANT

LOW
WEIGHT

UV
RESISTANT

WATER
RESISTANT

VERY
COMFORTABLE

EASY
TO CLEAN

HIGH
DESIGN

EASY
TO HANDLE
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CARBON-X™ GLASFIBERSTEL
Isabella har udviklet det unikke CarbonX-stel i samarbejde 
med Exel. Det er et kulfiber-forstærket glasfiberstel, som er 
specielt velegnet til rejsecamping, men også til standcamping, 
da det er let og fuldstændig korrosionsfrit. Alle CarbonX-stel 

leveres med IsaFix låsebeslag. Med IsaFix er det nemt at fast-
holde stellets position. Med ét tryk på håndtaget, fortæller et 
diskret ”klik” dig, at IsaFix er fikseret. Uanset hvilken tempe-
ratur eller spænding, giver håndtagets tryk et fuldstændig 
fastlåst hold.

Zinox™ stålrørsstel
Zinox stålrørsstellet er af ISO-certificeret højstyrkestål og fremstillet i en chrom-
VI-fri proces. Stålstellet er varmzinkbehandlet både ud- og indvendigt for længere 
holdbarhed og opfylder alle krav til belastninger. På grund af dets styrke, er Zinox-
stålstellet specielt velegnet til standcamping og leveres desuden i alle Universal-  

NYHED! T-REX LÅSEBESLAG til Zinox 
stålstel. Den nyudviklede teleskoplås 
T-Rex lever til fulde op til sin navne-
bror. Med et kraftigt bid, låser den sig 
nådesløst fast og holder udspændingen 
af stængerne under alle vejrforhold, 
sommer og vinter, i regn og blæst. 
Med ét tryk på håndtaget - fortæller et 

diskret ”klik” dig, at T-Rex har ”fanget 
byttet”. I modsætning til den farlige 
fortidskæmpe, slipper teleskoplåsen 
igen, når du ønsker det – og dét, helt 
uden brug af kræfter!
T-Rex kan med fordel anvendes sam-
men med opspændingsværktøjet 
”Hercules Twin”.

ZINOX LAGDELING
1. Transparent lak
2. Alu/zink
3. Stål
4. Alu/zink
5. Transparent lak

Prisgruppe Isabella str.
12 750, 775

13 800, 825

14 850, 875

16 900, 915, 925, 940

18 950, 962, 975, 989

19 1000, 1015, 1025

20 1050, 1075

21 1100, 1125

22 1150, 1175

23 1200, 1225

For at finde den rigtige størrelse, skal 
du kende: Vognmål, årgang samt 
“A-mål”. Sådan finder du “A-målet” 
(omløbsmålet): Campingvognen stilles 
plant. “A-målet” er længden fra jorden, 

gennem skinnen til jorden. Det måles 
let med en snor (se skitsen). For univer-
saltelte er skinnehøjden afgørende - her 
har “A-målet” ingen betydning.
Alle heltelte fra Isabella kan også 

anvendes som deltelte, som holdes tæt 
til vognsiden med en skumgummipude, 
støttestang og to klikprofiler. Denne 
løsning kan købes som ekstraudstyr.

Gode råd til opmåling af vognen

CARBON-X LAGDELING
1. Langsgående glas- og kulfibre
2. Krydsvikling
3. Langsgående glasfibre
4. Krydsvikling med uret
5. Krydsvikling mod uret
6. Lak

ISAFIX™ LÅSEBESLAG 
Opdatér dit CarbonX stel! IsaFix kan let 
monteres på alle Isabella stel, og erstatter 
teleskopkoplinger og vingemøtrikker for nem 
og effektiv udspænding af forteltstellet.

og vintertelte, idet camping i ydersæso-
nerne kræver stor konstruktionsmæssig 
stabilitet grundet påvirkning fra f.eks. 
blæst og sne. Alle Zinox-stel leveres 
med det nye T-Rex låsebeslag.

PRISGRUPPE 13 14 16 18 19 20 21 22 23
Dækker omløbsmål fra-til 786-835 836-885 886-935 936-985 986-1035 1036-1085 1086-1135 1136-1185 1186-1235

Isabella str. 800·825 850·875
900·925 

(940)
950·975 

(989)
1000·1025 1050·1075 1100·1125 1150·1175 1200·1225

Inkl. stel ZINOX (A)/CARBON-X (B) A B A B A B A B A B A B A B A B A B
FORUM 66,4 52,6 74,9 60,6 77,5 62,6 80,0 65,0 90,8 73,0 92,3 74,5 96,1 77,5

PENTA CONCEPT 67,3 74,6 77,0 89,1 90,3 98,0 99,0

PENTA 66,8 74,1 76,5 88,6 89,8 97,3 98,3

COMMODORE CONCEPT 52,7 44,7 54,6 46,9 63,1 53,0 69,7 58,2 72,2 60,7 79,7 65,5 81,2 67,0 87,4 73,5

COMMODORE 51,7 42,7 57,4 46,8 63,3 50,6 65,1 52,2 74,2 59,5 75,5 60,8 81,2 66,6

AMBASSADOR 45,2 38,3 46,9 39,8 52,1 44,1 58,9 48,4 60,4 49,9 66,2 55,0 67,8 56,5

AMBASSADOR MOONLIGHT 44,2 37,3 45,9 38,8 51,1 43,1 57,9 47,4 59,4 48,9 65,2 54,0 66,8 55,5

CAPRI 43,4 36,3 44,4 37,3 49,1 41,1 55,9 45,4 57,4 46,9 64,2 53,0 65,2 52,0

SUN SHINE 18,6 14,0 20,6 14,9 21,1 15,4 21,9 17,5 25,7 18,2 26,2 18,7 30,3 23,7 30,5 23,9

ECLIPSE 8,7 8,9 9,2 9,5 9,6 9,9 Side: 2,5

MAGNUM 34,3

MINOR 28,3

UNIVERSAL 420 53,7

UNIVERSAL 360 44,8

WINTER 28,3

TRANSIT  420 8,5 Sider: Front: 6,5

TRANSIT  340 7,5 7,5 Front: 6,0

SHADOW
500 400 360 300 240
5,3 4,8 4,5 3,7 3,6

Estimeret bruttovægt (kg)

Estimeret bruttovægt (kg)

MAGNUMMINORsom stort deltelt
Heltelt
som lille deltelt

Forsamlet stel
Isabellas fortelte og stellet hertil er udviklet 
med let opstilling som udgangspunkt.
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Flexible  by the metre…
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DEUTSCHLAND / ÖSTERREICH / SCHWEIZ
Isabella Vorzelte Deutschland GmbH
Max-Planck-Str. 4
DE-34253 Lohfelden
Tel. +49 (0561) 51 20 33
info@isabella-vorzelte.de 

NEDERLAND
Isabella Nederland BV
Postbus 90
NL-3870 CB Hoevelaken
Tel. +31 (033) 2541100
info@isabella.nl

NORGE
Norsk Isabella A/S
Postboks 57
NO-1740 Borgenhaugen
Tel. +47 69 127575
info@isabella.no

UNITED KINGDOM
Isabella International Camping Limited,
Drakes Drive, Long Crendon Ind. Est.,
Buckinghamshire HP18 9BA, UK
Tel. +44 (01844) 20 20 99
info@isabella.co.uk

BELGIUM / FRANCE / LUXEMBOURG
Camping Distribution
Rue de Baronhaie, 63
BE-4682 Heure-le-Romain
Tel. +32 (04) 227 46 32
info@camping-distribution.com

ITALIA
Essebi s.a.s.
Via Giotto 12/A
IT-39100 Bolzano
Tel. +39 0471 205117
essebi.camp@yahoo.it

Rzeczpospolita Polska
Pro Camp
ul. Krotoszynska 43
PL-51-009 Wroclaw
Tel. +48 (71) 352 47 75
info@procamp.pl 

SVERIGE
Kama Fritid AB
Box 114
SE-560 27 Tenhult
Tel. +46 (036) 353700
info@kamafritid.se

SUOMI
Kama Fritid Oy
Aurinkokuja 5
FI-33420 Tampere
Tel. +358 (0) 45 1241885
info@kamafritid.fi

OTHER COUNTRIES: 
Please contact Isabella A/S in Denmark. 
Details on the back page of this catalogue.

LEVERANDØR AF SOKKELVARE LEVERANDØRER AF TELTDUG LEVERANDØRER AF GARDINER LEVERANDØR AF KANTE- OG SPECIALBÅND

Hovedleverandører

Den kendte Isabella 
kvalitet ligger i detaljen
Isabella er kvalitet ned til mindste 
detalje med fokus på funktionalitet 
og holdbarhed. Erfaring og know-
how gennem generationer ligger bag 
Isabellas unikke patentløsninger, der 

letter livet for campisten. Kraftige og 
slidstærke materialer, moderne design 
og eksklusiv finish øger nydelsen af 
al den tid du tilbringer i dit udendørs 
opholdsrum.

A.	 Eksklusive Typhoon™ stormbarduner er 
standard til flere af Isabellas fortelte.  

B.	 DropStop™ regnhætter/tætningsringe 
ved alle kouseringe i taget.  

C.	 �FixOn™ skruefri vognbeslag sikrer bedre 
opspænding og leveres til alle Isabella 
fortelte og solsejl. Det nyudviklede 
FixOn Multi2 er inkluderet i Magnum, 
Minor, Universal 360, Sun Shine, Shadow, 
Transit, Winter og de øvrige modeller 
med FixOn II1.

D.	 Kraftige, slidstærke forstærkninger 
(nogle steder dobbelte) minimerer 
slitage. Alle trenseringe er påsyet med 
indvendige PVC-forstærkninger for at 
modstå trækket fra gummistropperne.  

E.	 Dørholdebånd med trykknap på alle 
Isabella fortelte.  

F.	 Gardinophæng. Isabella har udviklet et 
specielt gardinsystem for let ophæng-
ning og nedtagning af gardiner.  

G.	 IsaFlex™ gummistropper med stor ela-
sticitet og styrke leveres til alle Isabella 
fortelte og solsejl.  

H.	 Påsvejste sprosser på indersiden af vin-
duerne giver bedst holdbarhed og hindrer 
snavsansamling.  

I.	 Dobbelt tilslutningsvinge sikrer, at 
forteltet passer til både vogne med skrå 
og lodrette ender.  

J.	 �Tæt og stærk tagsyning med kapsøm 
udført på syautomat – en garanti for 
en 100% lige og korrekt søm. Indsnit i 
tagrundingen giver optimal pasform med 
et minimum af folder og letter opstram-
ningen af forteltet.  

K.	 Optimal placering af PVC-trekanter til 
montering af stormliner (IsaLink™) sikrer 
forteltet i kraftig blæst.  

L.	 Kraftige, slidstærke lynlåse med ind-
dækning hindrer vandgennemtrængning.  

M.	 �Indvendig græskant hindrer træk i 
forteltet. Ved at lægge gulvtæppet over 
græskanten kan man effektivt lukke af 
for vinden. Samtidig giver det det rigtige 
træk i gummistropperne.  

N.	 �Udluftning på alle Isabella fortelte – 
enkelte også med myggenet i gavlen(e) 
reducerer risiko for kondensvand.  

O.	 �Reguleringsstropper i hjørnerne samt 
pigdupsko på stængerne sikrer ensartet 
opstramning og reducerer slitage.  

Eksklusiv opbevarings- og transporttaske 
til forteltet samt stel- og pløkpose leveres 
standard. Alle Isabella fortelte leveres 
desuden med gardiner, understykke og 
standard hjulafdækning med trykknapper 
samt udførlig brugsanvisning og detaljeret 
steltegning. Materialer (g/m2)
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Tag (A)·Dug (B)·Sokkel (C) A B B+C B A A B C A C
FORUM 295 285 380
PENTA 295 285 380
PENTA CONCEPT 240 285
COMMODORE 295 285 380
COMMODORE CONCEPT 240 285
AMBASSADOR 240 285 380
AMBASSADOR MOONLIGHT 260 285 380
CAPRI 240 195
MAGNUM & UNIVERSAL 420 240 285 380
MINOR 240 260 350
UNIVERSAL 360 295 285 380
WINTER 520 380 380
TRANSIT 240 195
SUN SHINE 195 195

Isabella importører

Isabella A/S forbeholder sig ret til at foretage forbedringer/
ændringer på produkterne, og tager ligeledes forbehold for eventuelle 
trykfejl. Vi gør opmærksom på, at der kan forekomme farveforskelle
grundet tryktekniske årsager.

LEVERANDØRER AF LYNLÅSELEVERANDØR AF STEL LEVERANDØRER AF  
VINDUESFOLIE

LEVERANDØR AF KANTEBÅNDLEVERANDØR AF SYTRÅD

Isacryl er et dysefarvet (dvs. gennemfarvet 
fiber), strukturvævet materiale i en kraftig 
kvalitet. Isacryl har den højest opnåelige 
lysægthed p.g.a. farvningsmetoden. Tætheden 
i vævningen samt gennemimprægnering ude-
lukker vandgennemtrængning. Isacryl er dog 
samtidig et åndbart materiale, hvilket giver 
det bedst mulige indeklima i forteltet.

IsaTex er et kraftigt, belagt polyestermate-
riale med en flot overfladestruktur. Materia-
let er eksklusivt udviklet til og af Isabella 
i samarbejde med en af Europas førende 
tekstilproducenter. Fordelene ved IsaTex er 
blandt andet, at det er yderst slidstærkt og 
ikke mindst let at renholde, idet det er et 
afvaskbart materiale.

IsaLite er et belagt polyestermateriale, som 
er slidstærkt, let og nemt at holde rent.

Vinduesfolien er den bedste, som kan 
opdrives på markedet. I enkelte modeller er 
vinduesfolien desuden tonet for at dæmpe 
solens stråler, og i telte til brug om vinteren 
anvendes en folie, som kan tåle ekstreme 
frostgrader.

I alle Isabella fortelte er der til taget anvendt 
en kraftig, acrylatbelagt polyestervare, som er 
forsynet med toplak for at mindske smudsan-
samlinger. Tagdugen er gennemimprægneret 
og syet med kapsøm-syninger, hvilket sikrer, 
at taget modstår selv kraftigt nedbør. Inder-
siden er mønstret, da det giver et hyggeligt 
indemiljø, men samtidig bliver urenheder på 
ydersiden også mindre synlige.

Copyright © 2013 Isabella A/S
Alle informationer, billeder og tekst i denne brochure er beskyttet af 
copyright og må ikke kopieres uden først at indhente en skriftlig accept 
fra Isabella A/S.

Reklamationsret
Retten til reklamation gælder i 24 mdr. fra købsdato og omfatter fabriks-
nye Isabella produkter til privatbrug og anvendt til rette formål.

Udsøgte materialer
Isabella anvender kun de bedste materialer, fremstillet 
af verdens førende leverandører.
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